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1. ОБЩИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ЗАВЕДЕНИЯ

Полное наименование: муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 6 «Светлячок» городского округа г. Урюпинск. 

Сокращенное наименование: МБДОУ «Детский сад № 6 «Светлячок».
Организационно-правовая форма:  муниципальное  учреждение.
Тип учреждения: бюджетное.

Характер деятельности: образовательная.
Тип образовательного учреждения – дошкольное образовательное учреждение.

Вид образовательного учреждения – общеразвивающий.

Лицензия на право ведения образовательной деятельности  серия РО № 025133 от 22 августа 2011 года.

Юридический и  фактический адрес: 

 403113, Волгоградская область, г. Урюпинск, ул. 50 лет Победы,3.
В шаговой доступности от Учреждения находится остановка основных городских маршрутов общественного  транспорта.
Режим работы учреждения: 5 дневная рабочая неделя с 7.00 до 19.00,  дневное пребывание детей – 12 часов. Выходные дни: суббота, воскресенье, праздничные дни в соответствии с  законодательством Российской Федерации.
В Учреждении функционирует  5 возрастных  групп: 1 младшая группа  возраст детей от 2 до 3-х лет, 2 младшая возраст детей от 3 до 4-х лет, средняя группа возраст детей от 4 до 5-ти лет, старшая группа возраст детей от  5 до 6 лет, подготовительная к школе группа возраст детей от  6 до 7 лет.
Количество мест и наполняемость воспитанников в Учреждении соответствует нормативам определенным в СанПиН. 

Посещаемость детей за 2017-2018 учебный год составила: в первой младшей группе 46 %, во второй младшей группе 53%, средней группе 60%, старшей группе 63% , в подготовительной к школе группе 58%. 
Управление Учреждением  осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и Уставом и строится  на основе принципов единоначалия и самоуправления. Непосредственное руководство Учреждением осуществляет заведующий  Малахова Елена Юрьевна, назначенный Учредителем на основе трудового договора и прошедший аттестацию на соответствие занимаемой должности.
Формами самоуправления Учреждения являются Управляющий Совет, Общее собрание трудового коллектива, Педагогический совет, Родительский комитет.

План развития и приоритетные задачи на  учебный год.
План развития включает в себя всестороннее формирование личности ребенка с учетом его физического, психического развития через организацию эффективного воспитательно-образовательного процесса в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования.
Приоритетные задачи на 2017-2018 учебный год:

1. Сохранение и укрепление здоровья, создание комфортных условий жизнедеятельности для развития физических, интеллектуальных и личностных качеств.

2. Поиск оптимальных условий для мотивации профессионального саморазвития педагогов как основы становления основных компетенций, предусмотренных профессиональным стандартом.

3. Совершенствование работы с дошкольниками по развитию  речевых, творческих и коммуникативных способностей через театрально-игровую деятельность.

Контактная информация: телефон:  8 (4442) 4-28-21.
( e-mail: uru_ds6@mail.ru; http:// svetlichok.obr-urup.ru.
2. ОСОБЕННОСТИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

Образовательный процесс в МБДОУ в 2017-2018 учебном году осуществлялся с учетом  ФГОС ДО,  в соответствии с основной образовательной программой, разработанной на основе  комплексной «Программы воспитания и обучения в детском саду» (под редакцией М.А. Васильевой, В.В. Гербовой, Т.С. Комаровой и др.) и программы по дополнительному образованию детей интеллектуальной направленности «Ребёнок в мире поиска» О.В. Дыбиной.  Целостность педагогической системы обеспечивалась функционированием по общим педагогическим принципам поисково-исследовательской деятельности в контексте интеллектуального развития ребенка, формирования продуктивного воображения и творческого мышления. Использование инновационных форм организации образовательного процесса дали положительные результаты по качественному выполнению программы воспитания и обучения детей.  
Для охраны и укрепления здоровья детей в Учреждении разработана комплексная система здоровьесберегающих мероприятий с учетом индивидуально-дифференцированного подхода и полоролевой социализации: соответствующие  условия, оптимизация двигательной активности, организация рационального питания, диагностика уровня физического развития и состояния здоровья дошкольников, система закаливающих процедур.
Для реализации приоритетного направления в Учреждении организованы кружки: «Почемучка» - для детей пятого года жизни, «Знайка» - для детей  шестого года жизни, «Эрудит» - для детей седьмого года жизни. Занятия способствуют развитию у детей дошкольного возраста предпосылок диалектического мышления, собственного познавательного опыта, расширению перспектив поисково-познавательной деятельности, инициативы, самостоятельности, оценочного и критического отношения к миру. Установлено взаимодействие МБДОУ с  гимназией. Ресурсный центр школы в своих оснащённых кабинетах-лабораториях и при поддержке педагогов обеспечил  знакомство дошкольников с формами и методами поисково-исследовательской деятельности, а также способствовал  обеспечению преемственности в содержании процесса обучения.
В Учреждении сложилась система работы с родителями (законными представителями). В структуру системы входит: изучение социального заказа и контингента родителей, педагогическое просвещение родителей через информацию предоставленную в родительских уголках, беседы, консультации, семинары, папки передвижки, буклеты, презентации. Так же информирование родителей о состоянии и перспективах работы Учреждения освещается на родительских собраниях, конференциях. Родители (законные представители) участвуют в организации воспитательно-образовательного процесса.
3. УСЛОВИЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

Повышению качества образовательной работы с детьми способствует рационально организованная  развивающая предметно пространственная среда, создающая условия для самостоятельной и совместной деятельности детей и педагогов и позволяющая варьировать способы и формы организации. В группах созданы зоны для различных видов детской деятельности: игровой, изобразительной, познавательной, конструктивной, театрализованной, с учетом социально-психологических особенностей ребенка. Созданы условия для социально-личностного развития, коммуникативной и социальной компетентности воспитанников: для адаптации, комфортного пребывания детей в ДОУ, положительного отношения к себе и другим людям, окружающему миру. Имеются различные традиционные и нетрадиционные пособия, оборудование, материалы. В ДОУ есть необходимая художественная, детская, методическая литература, периодические издания,  приобретается методическая литература, наглядные пособия. Эффект и поддержка положительного эмоционального фона создается за счет вариативного и  рационального использования помещений  как групповых комнат, так и других помещений ДОУ.
В ДОУ имеются: кабинет заведующего; методический кабинет; медицинский кабинет; изолятор; музыкальный зал; физкультурный зал; групповые ячейки с необходимым набором помещений; прачечная, гладильная, спортивная площадка; участки для прогулок детей. Для совершенствования работы по приоритетному направлению в Учреждении имеется мультимедийный проектор с экраном, 3 ноутбука, документ-камера, каждое рабочее место воспитателя оборудовано персональным компьютером.
Основными направлениями по обеспечению безопасности жизни и деятельности детей, находящихся в Учреждении являются: пожарная безопасность, антитеррористическая безопасность, обеспечение выполнения санитарно-гигиенических требований, охрана труда. В целях безопасности жизни и деятельности детей в Учреждение оборудовано автоматической пожарной сигнализацией с выводом на пульт пожарной части, тревожной сигнализацией об экстренном вызове полиции вневедомственной охраны, по периметру учреждения установлены видеокамеры.
Учреждение полностью обеспечено пожарными кранами, регулярно обновляются огнетушители, раз в квартал проводятся тренировочные эвакуации с воспитанниками и персоналом. В Учреждении оборудован укомплектованный пожарный щит, установлены пожарные короба для хранения пожарных рукавов и огнетушителей. Соблюдаются требования к содержанию эвакуационных выходов. В детском саду регулярно проводятся Дни безопасности, Месячники по противопожарной безопасности и по изучению правил дорожного движения. Доступ на территорию посторонних лиц ограничен.
Медицинское обслуживание детей осуществляет медицинская сестра ГБУЗ Урюпинская ЦРБ и врачи детской поликлиники на основании договора о совместной деятельности по медицинскому обслуживанию детей, посещающих МБДОУ «Детский сад № 6 «Светлячок». В учреждении имеется медицинский кабинет, изолятор для временного пребывания детей, необходимый набор медикаментов для оказания первой медицинской помощи. Проводится ежегодный врачебный осмотр детей. Медицинская сестра 2 раза в год проводит измерение антропометрических данных, осуществляет контроль за своевременным выполнением плана прививок. В каждой группе имеются бактерицидные лампы, в медицинском кабинете облучатель-бактерицидный «Азов – 3» на пищеблоке рециркулятор-бактерицидный, предназначенные для обеззараживания воздуха и предотвращения распространения инфекционных заболеваний.
Территория Учреждения полностью ограждена, разделена на участки для проведения прогулок с детьми, на которых находятся теневые навесы, малые игровые формы, песочницы.  На прогулочных участках имеются цветники. Спортивная площадка оборудована лестницами для лазания, спортивным комплексом «Жираф» с баскетбольным кольцом, стенкой для метания, детским спортивно – игровым комплексом с 4 зонами, для индивидуальных занятий с детьми в утренние и вечерние часы.
Четырехразовое питание воспитанников осуществляется согласно утвержденному 10-ти дневному меню, которое соответствует нормам питания и физиологическим потребностям детей дошкольного возраста. 
4. РЕЗУЛЬТАТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДОУ
Результаты медицинского профилактического осмотра детей подготовительной группы показывают, что из 29 выпускников,  группу здоровья Д I  имеют  - 10 человек, Д II - 19 человек, с группой Д III  воспитанников нет.
В течение 2017-2018 учебного года педагоги ДОУ и дети участвовали в различных конкурсах, выставках, фестивалях:
· коллектив МБДОУ  отмечен благодарственным письмом за активное участие в организации и проведении II Городского фестиваля «Цветок солнца-2017»;

· коллектив МБДОУ награждён дипломом за активное участие в подготовке и проведении городского праздника «Проводы русской зимы. Прощай масленица – 2018»;

· коллектив МБДОУ отмечен благодарственным письмом за активное участие в городском конкурсе авторской новогодней открытки «Самый лучший новый год»;

· педагоги Челобитчикова И.В., Мельникова И.Ф.  получили удостоверения по распространению и обобщению педагогического опыта на  ШППО;

· Мельникова И.Ф. награждена дипломом за 1 место во Всероссийском конкурсе «Инновационные технологии традиционных форм и компетентностного подхода работы детского сада и семьи»;

· Мельникова И.Ф. награждена дипломом за 1 место во всероссийской олимпиаде «Народное творчество России»;

· Мельникова И.Ф. диплом за 1 место в конкурсе профессионального мастерства «Портфолио - личные профессиональные достижения в образовательной деятельности»;

· Мельникова И.Ф. получила сертификат о публикации методического материала на сайте всероссийского педагогического сообщества «УРОК.РФ» на тему: «Мастер-класс «Чудеса с песком»;

· Мельникова И.Ф. получила сертификат о публикации методического материала на сайте всероссийского педагогического сообщества «УРОК.РФ» на тему: «Презентация «Этот удивительный песок»;

· Жогова Евгения Михайловна диплом за 1 место в конкурсе профессионального мастерства «Художественно-творческая деятельность в рамках реализации образовательного процесса»;

· педагоги Бакуменко О.Н., Жогова Е.М., Кузина О.В., Мельникова И.Ф.,  Молоканова Ю.В., Суворова Ю.Н., Земцова И.А., Михайлина В.А., награждены дипломами за организацию и проведение V Всероссийского конкурса детского рисунка «Замечательная клякса»;

· Челобитчикова И.В., Кляузер С.В., награждены благодарностями за подготовку победителей V Всероссийского конкурса детского рисунка «Замечательная клякса»;

· Педагоги  Хорькова О.А., Челобитчикова И.В., Суворова Ю.Н., Михайлина В.А., Мельникова И.Ф., награждены благодарностями за подготовку победителей XIV Международного конкурса детского рисунка «Космическая экспедиция»;

· педагоги Бакуменко О.Н., Земцова И.А., Жогова Е.М., Кузина О.В., награждены благодарностью за организацию и проведение XIV Международного конкурса детского рисунка «Космическая экспедиция »;
· Шмыкова Екатерина воспитанница первой младшей группы награждена дипломом  победителя  за 2 место  V Всероссийского конкурса детского рисунка «Замечательная клякса»;

· воспитанницы Чермашенцева Виктория (первая младшая группа.),  Михайлина Наталья, Зиновьева Мария (вторая младшая группа), Локтионова София (старшая группа), Шмыкова Алина (подготовительная группа),  награждены дипломами участников V Всероссийского конкурса детского рисунка «Замечательная клякса»;

· воспитанники старшей группы Максимов Сергей и Чередников Павел награждены дипломами 1 степени V Всероссийского конкурса детского рисунка «Замечательная клякса»;

· Баранова Анастасия и Черкесов Ефим воспитанники средней группы дипломы участников V Всероссийского конкурса детского рисунка «Замечательная клякса»;

· Червонный Дмитрий, Тер Олег  воспитанники первой младшей группы дипломы участников XIV Международного конкурса детского рисунка «Космическая экспедиция»;

· Воспитанники второй младшей группы Еремин Даниил и Калачев Кирилл награждены дипломами за 3 место в XIV Международном  конкурсе  детского рисунка «Космическая экспедиция»;

· воспитанница средней группы Баранова Анастасия награждена дипломом 2 степени  XIV Международного конкурса детского рисунка «Космическая экспедиция»; 

· Черкесов Ефим, Яковлев Александр, воспитанники средней группы награждены дипломами 3 степени XIV Международного конкурса детского рисунка «Космическая экспедиция»; 

· Сохань Владислав воспитанник старшей группы награжден дипломом 3 степени XIV Международного конкурса детского рисунка «Космическая экспедиция»; 

· Воспитанники Тихоненкова Вероника (старшая гр.), Шмыкова Алина (подготовительная гр.) награждены дипломами участников XIV Международного конкурса детского рисунка «Космическая экспедиция»;

· воспитанницы первой младшей группы Шмыкова Екатерина и Чермашенцева Виктория  награждены дипломами за 1 место во Всероссийском открытом конкурсе изобразительно-прикладного творчества «Светоч» номинация «Весенний букет»;

· воспитанники  второй младшей группы Мардвинцева Полина и Калачев Кирилл   награждены дипломами за 1 место во Всероссийском открытом конкурсе  изобразительно-прикладного творчества «Светоч» номинация «Весенний букет»;

· воспитанники  средней группы Новикова Мария и Просвиров Владимир   награждены дипломами за 1 место во Всероссийском открытом конкурсе  изобразительно-прикладного творчества «Светоч» номинация «Весенний букет»;

· воспитанники  старшей группы Максимов Сергей и Локтионова София   награждены дипломами за 1 место во Всероссийском открытом конкурсе  изобразительно-прикладного творчества «Светоч» номинация «Весенний букет»;

· воспитанники второй младшей группы Кияшкина Юля и Чужиков Александр  награждены дипломами за 1 место во Всероссийском открытом конкурсе  изобразительно-прикладного творчества «Светоч» номинация «Осенний букет»;

· воспитанники средней группы Малышева Елизавета и Шашлова Каролина  награждены дипломами за 1 место во Всероссийском открытом конкурсе  изобразительно-прикладного творчества «Светоч» номинация «Осенний букет»;

· воспитанники старшей группы Сохань Владислав и Котовчихин Ярослав  награждены дипломами победителей  1 место во Всероссийском открытом конкурсе  изобразительно-прикладного творчества «Светоч» номинация «Осенний букет»;

· Кияшкина Юля  воспитанница второй младшей группы награждены дипломами за 1 место во Всероссийском открытом конкурсе  изобразительно-прикладного творчества «Светоч» номинация «Зимний букет»;

· Петрова Елизавета и Ломтева Мария  воспитанницы средней группы награждены дипломами за 1 место во Всероссийском открытом конкурсе  изобразительно-прикладного творчества «Светоч» номинация «Зимний букет»;

· Виноградова Оля и Зиновьева Мария воспитанницы второй младшей группы награждены дипломами за 1 место во Всероссийском открытом конкурсе  изобразительно-прикладного творчества «Светоч» номинация «Елочка-зеленая иголочка»;

· Углянцева Ульяна и Попова Полина воспитанницы старшей группы  награждены дипломами победителей  1 место во Всероссийском открытом конкурсе  изобразительно-прикладного творчества «Светоч» номинация «Елочка-зеленая иголочка»;

· воспитанники второй младшей группы Кияшкина Юля и Михайлина Наталья  награждены дипломами за 1 место во Всероссийском открытом конкурсе  изобразительно-прикладного творчества «Светоч» номинация «Снеговик-2018»;

· воспитанники второй младшей группы Мовчан Михаил и Калачев Кирилл  награждены дипломами за 1 место во Всероссийском открытом конкурсе  изобразительно-прикладного творчества «Светоч» номинация «Символ года- 2018»;

· воспитанник старшей группы Сохань Владислав  награжден дипломом за 1 место во Всероссийском открытом конкурсе  изобразительно-прикладного творчества «Светоч» номинация «Символ года- 2018»;

· Михайлина Наталья и Кияшкина Юля  воспитанницы второй младшей группы награждена дипломом победителя 1 место во Всероссийском творческом конкурсе «Новогоднее чудо»;

· воспитанник  средней группы Татарников Виталий занял 1 место  во Всероссийском открытом конкурсе  изобразительно-прикладного творчества «Светоч» номинация «Новый год»;

· воспитанники старшей группы Муравьев Максими, Локтионова София награждены дипломами  2 степени за победу в Международной олимпиаде для дошкольников «Новогодний калейдоскоп»;

· воспитанники старшей группы Чередников Павел и Лотоцкая Полина награждены дипломами  3 степени за победу в Международной олимпиаде для дошкольников «Новогодний калейдоскоп»;

· воспитанник подготовительной группы Куприянов Артем награжден дипломом  2 степени за победу в Международной олимпиаде для дошкольников «Новогодний калейдоскоп»;

· воспитанница подготовительной группы Брязгина Виктория награждена дипломом  3 степени за победу в Международной олимпиаде для дошкольников «Новогодний калейдоскоп»;

· воспитанники подготовительной группы Ястребова Елизавета, Шмыкова Алина, Пруцкова Юля, Пичугина Алена, Нистратов Артем награждены дипломами 1степени за победу в Международной олимпиаде для дошкольников «Новогодний калейдоскоп»;

· Шмыкова Алина, Пруцкова Юля, Пичугина Алена, Нистратов Артем  воспитанники подготовительной группы награждены дипломами  победителей 1 место во Всероссийском творческом конкурсе «Новогоднее чудо»;

· воспитанники подготовительной  группы Пруцкова Юля, Пичугина Алена, Караим Ксения  награждены дипломами за 1 место во Всероссийском открытом конкурсе  изобразительно-прикладного творчества «Светоч» номинация «Осенний букет»;

· воспитанники подготовительной группы Пруцкова Юля, Шмыкова Алина, Нистатов Артем  награждены дипломами за 1 место во Всероссийском открытом конкурсе  изобразительно-прикладного творчества «Светоч» номинация «Снеговик-2018»;

· воспитанница подготовительной группы Ястребова Елизавета, Шмыкова Алина   награждена дипломом  за 1 место во Всероссийском открытом конкурсе  изобразительно-прикладного творчества «Светоч» номинация «Весенний букет»;

· воспитанники подготовительной группы Ястребова Елизавета, Лачугин Михаил  награждены дипломами за 1 место во Всероссийском открытом конкурсе  изобразительно-прикладного творчества «Светоч» номинация «Символ года- 2018»;

· воспитанники второй младшей группыАмелин Евгений, Виноградова Ольга, Румынин Никита, Колотев Никита,Мовчан Михайл, награждены грамотами победителей в Городской природоохранной акции «Птичья столовая!»;

· воспитанники старшей группы Усов Матвей, Сохань Владислав, Максимов Сергей  награждены грамотами победителей  в Городской природоохранной акции «Птичья столовая!»;

· воспитанница подготовительной группы Болотова Мария  награждена грамотой победителя  в Городской природоохранной акции «Птичья столовая!»;

· воспитанница подготовительной группы Гладкова Елизавета заняла 2 место в районе в игре мониторинге «Школьные старты 2018».
В соответствии с годовым планом работы в течение учебного года в дошкольном учреждении проводились следующие конкурсы: «Осенние фантазии» - выставка поделок, фотографий, «Моя семья» - выставка семейных фотографий, «Семейный герб!»  - выставка семейных поделок и рисунков, «Наши защитники» - выставка рисунков, «Милой мамочке» - выставка рисунков, «С юбилеем, любимый город» - выставка рисунков, «Мой любимый детский сад!» - рисунки на асфальте. Проводилась работа по привлечению родителей для участия в проектах «Птичья столовая», «Мастерская Деда Мороза», «Сохраним первоцветы», «Экспериментируем дома».

Организованные музыкальные праздники и развлечения ежегодно являются неотъемлемой частью художетсвенно-эстетического развития и патриотического воспитания дошкольников: «День знаний», «Осень в гости просим», «День матери», «Праздник новогодней елки», «День Сталинградской битвы», «Защитники Отечества», «8 Марта», «День космонавтики», «Масленица», «День Победы», «До свидания детский сад!».
5.КАДРОВЫЙ ПОТЕНЦИАЛ
Коллектив детского сада – это сложная система, объединенная общей целью – воспитание физически, нравственно, психически здоровых детей. Коллектив нашего дошкольного учреждения  состоит из 27 работников, из них 13 педагогов. У 15 % воспитателей стаж педагогической работы от 3-5 лет; у 8 % от 5-10 лет; у 38 % от 10-15 лет и у 39 % от 15 лет и более. 8 педагогов имеют высшее педагогическое образование, 4 воспитателя и музыкальный руководитель имеют среднее - профессиональное. 2 педагога имеет первую квалификационную категорию, 7 педагогов прошли аттестацию на соответствие занимаемой должности
Все педагоги имеют курсовую подготовку по ведению образовательной деятельности в рамках ФГОС, «Инклюзивная практика обучения и воспитания детей с ОВЗ в условиях реализации ФГОС», «Оказание первой доврачебной помощи пострадавшим».
Воспитатели Молоканова Ю.В., Земцова И.А., Жогова Е.М., прошли аттестацию на соответствие занимаемой должности. Соотношение воспитанников приходящихся на 1 педагога – 11,2, на 1 сотрудника – 5 детей. 
6.ФИНАНСОВЫЕ РЕСУРСЫ ДОУ И ИХ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ
Финансирование Учреждения осуществляет  Учредитель Администрация городского округа г. Урюпинск. Финансово-хозяйственная деятельность Учреждения направлена на реализацию целей и задач, предусмотренных Уставом, и осуществление их в порядке, установленном действующим законодательством РФ. Учреждение организует свою деятельность в соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности и муниципальным заданием Учредителя.
Распределение объема средств Учреждения по источникам их получения в соответствии с ПХФД на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов от 25 января 2018 г.
Согласно Положению о родительской плате в образовательных учреждениях городского округа г. Урюпинск, реализующих основную общеобразовательную  программу дошкольного образования, утвержденного постановлением администрации городского округа город Урюпинск Волгоградской области от 19 ноября 2013 года № 850-п:

льготы предоставляются родителям за содержание детей в дошкольных учреждениях в размере 50% - семьям, имеющим 3-х и более детей, помощникам воспитателей дошкольных учреждений; 
Родители, дети которых являются инвалидами, дети, находящиеся под опекой и попечительством от оплаты за присмотр и уход  полностью освобождаются.
7. РЕШЕНИЯ, ПРИНЯТЫЕ ПО ИТОГАМ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ.
Проведенный мониторинг родителей воспитанников удовлетворенностью работой детского сада показал, что:

97 % родителей полностью удовлетворены работой дошкольного учреждения;

3% респондентов предложили свои рекомендации по улучшению качества работы воспитателей и готовы к сотрудничеству

8. ЗАКЛЮЧЕНИЕ. ПЕРСПЕКТИВЫ И ПЛАНЫ РАВИТИЯ

Анализ деятельности дошкольного учреждения за 2017-2018 учебный год показывает, проделана большая работа по разным направлениям, а особенно познавательному и физическому развитию детей, оснащению предметно-развивающей среды детского сада. 
В целом задачи годового плана выполнены, в результате чего повысилось качество образовательного процесса. Так же  анализ позволил выявить и ряд проблем:
- недостаточно используются и внедряются новые оздоровительные методы по физическому развитию, посредством современных здоровьесберегающих технологий;

- недостаточно  используется передовой педагогический опыт по формированию представлений детей о профессии взрослых с использованием современных технологий обучения дошкольников;

- исходя из данных мониторинга по развитию речи, проводимая работа с детьми не дает высоких результатов, мало используются современные образовательные технологии для обогащения словарного запаса дошкольников.

Следовательно, необходимо в будущем учебном году уделить должное внимание решению обозначенных проблем. Осуществить это планируется через тематические педсоветы, круглые столы, семинары, педагогическую учёбу,  консультации, взаимные открытые просмотры, заложенные в годовой план работы МБДОУ на 2018-2019 учебный год.

На основании этого коллектив МБДОУ ставит перед собой цель на 2018-2019 учебный год: построение работы ДОУ в соответствии с ФГОС, создание благоприятных условий для полноценного проживания ребенком дошкольного детства, формирования основ базовой культуры личности,  всестороннее развитие психических и физических качеств в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями, подготовка ребенка к жизни в современном обществе и ставит перед собой следующие задачи на 2018-2019 учебный год:
1.Совершенствовать работу по реализации эффективных форм оздоровления и физического воспитания дошкольников посредством современных здоровьесберегающих технологий.

2. Формирование представлений детей о профессии взрослых с использованием современных технологий обучения дошкольников в соответствии с ФГОС ДО.
3. Использование современных образовательных технологий по речевому развитию детей дошкольного возраста.
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